

# Előszó

---

## **Az olvasó figyelmébe**

A Rendészeti Doktoranduszok Országos Egyesülete legutóbb 2013. november 21-én rendezte meg szokásos konferenciáját, a Rendészeti Ágazat Doktoranduszainak V. Országos Fórumát. Jelen számunkban az itt elhangzott előadások szerkesztett változatai olvashatók.

Az egyetem kiemelt figyelmet fordít a tudományos képzésre, utánpótlásra, és ebbe a körbe a szóban forgó rendezvény is kiválóan illeszkedik. Ennek jegyében köszöntőjében prof. dr. Ruzsonyi Péter dékán utalt rá, milyen nagy öröm a Rendészettudományi Karnak, hogy immár ötödik alkalommal adhatott otthont a konferenciának, s befogadhatta az egyesületet is.

A fórumon hat szekcióban ötvennégy előadás hangzott el, huszonhét szerző vállalkozott az előadása alapjául szolgáló tanulmány megírására, s ebből a Magyar Rendészet jelen számában végül tizennégy jelenhet meg. Nyolc anyagot a felelős szerkesztő nem fogadott el, további öt közlését pedig a felkért lektorok nem javasolták a tudományos színvonal nem elégséges volta miatt.

A szerkesztőbizottság elnöke ugyanis kérelmezte az MTA illetékeseitől a Magyar Rendészet tudományos besorolását, ehhez pedig a szerző kilétének ismerete nélküli, ún. „vaklektorálás” alkalmazása szükséges. A közlésre elfogadott tanulmányokban is egy sor hiányosságot, pontatlanságot, sőt szakmai tévedést is észrevételeztek a lektorok felkért tudósok, szakértők. Remélhetőleg szerzőink megértik ezt, sőt – noha pillanatnyilag nyilván kellemetlen – hasznosnak is értékelik, hiszen egyrészt munkájuk gazdagodik általa, másrészt a rangossá váló folyóiratban való megjelenés saját tudományos teljesítményük értékét is növelni fogja.

*Németh Zsolt  
felelős szerkesztő*

## **HELYREIGAZÍTÁS**

A 2014/1. számunkban megjelent Farkas Johanna: „A migráció aktuális pszichológiai perspektívái” című tanulmánya. Elmulasztottuk közölni, hogy a publikáció részlet a szerző idei évben megjelenő, „A migráció pszichológiája” című könyvének 3. fejezetéből. Az okozott kellemetlenségért elnézést kérünk az érintett kiadótól, olvasóinktól és a szerzőtől egyaránt!

*Németh Zsolt  
felelős szerkesztő*